

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 4 апреля 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 54 (12892)

Цена 2 коп.

УСКОРИТЬ ТЕХНИЧЕСКИЙ прогресс

ТЕХНИЧЕСКОЕ оснащение производства — процесс непрерывный и объективно необходимый. Жизнь предъявляет к производству все новые и новые требования. Поэтому оно должно совершенствоваться, чтобы успешно решать новые задачи.

Особенно возросли объемы промышленного производства в десятой пятилетке. Партия поставила на ХХV съезде КПСС задачу повысить уровень благосостояния народа. Для ее осуществления необходимо совершенствовать все формы и виды производственной деятельности. Технический прогресс занимает в этой деятельности особенно важное место. Именно на его основе необходимо добиться дальнейшего роста производительности труда, улучшения качества продукции, увеличения ее выпуска.

Однако новая техника, прогрессивные технологические процессы, перспективные формы организации труда пробивают себе дорогу не легко. Вполне понятно, что внедрение нового само по себе связано с объективными трудностями. Но ему приходится преодолевать и явления субъективного характера. Далеко не каждый еще охотно воспринимает новое, понимает его.

На Малаховском экспериментальном заводе в минувшем году внедрила группа стакнов с программным управлением. Они хорошо «вжились» в производство, дают большой экономический эффект. Задачи специалисты и рабочие проявили определенную смелость. Дело в том, что у ряда специалистов было мнение, будто применять подобные стакны на экспериментальных предприятиях нерационально. На Малаховском заводе это мнение опровергнутое было не только теоретически, но и на практике.

Видимо, не случайно здесь актично борются за создание новой техники для других отраслей хозяйства. Завод выпускает машины для добычи угля. Коллектив относится к этому со всей ответственностью. Малаховцы, как и работники других предприятий района, активно участвуют в соревновании под девизом «Десятой пятилетке — высокоеффективную технику!». А чтобы это соревнование носило действенный характер, стараются ускорить технический прогресс и на своем предприятии.

Сейчас в нашем районе все больше размаха приобретает реконструкция предприятий. Происходит замена стакнов, создание новых поточных линий, внедрение прогрессивных технологических процессов. Одно из старейших предприятий района — фабрика имени Октябрьской революции — обрело свою молодость именно благодаря реконструкции. Кроме того, что к текстильному цеху пристроено новое помещение, где смонтированы бесцельочные ткацкие станки, процесс реконструкции стал характерным и для старых цехов. Повсюду идет замена устаревшей техники, все переделывается на современный лад.

Перед коллективом, руководством фабрики, всей партийной организацией стоит задача быстрее завершить процесс перестройки, лучше освоить новую технику.

и наращивать темпы выпуска тканей, чему и способствует технический прогресс в текстильной промышленности.

Сейчас предприятия закупают немало нового оборудования. Это хорошо. Но не следует забывать, что приобретенный станок должен быть быстро смонтирован иведен в рабочее состояние. Этого требуют не только интересы данного предприятия, но и интересы народного хозяйства. Новые фонды должны действовать, принести пользу, не «замораживаться».

Советские люди могут гордиться тем, что за три года десятой пятилетки основные фонды страны увеличены на 195 миллиардов рублей и достигли к началу 1979 года стоимости в 1 триллион рублей. Таких темпов роста основных фондов наша страна еще не знала. Но эти фонды необходимо умело использовать в интересах общества, повышения всего экономического потенциала Родины.

В постановлении Центрального Комитета КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ об итогах Всесоюзного социалистического соревнования за 1978 год и задачах на 1979 год рекомендовано сосредоточить внимание соревновавшихся на росте производительности труда, внедрении в производство достижений науки, новой техники и технологии, на механизации и автоматизации производства, замене ручного и тяжелого труда машинным. Работники промышленности нашего района по-девизу восприняли эти указания.

В текущем году на предприятиях района предстоит внедрить 20 автоматических, полуавтоматических и механизированных линий, 728 единиц нового высокопроизводительного оборудования, комплексно механизировать 12 цехов и участков, перевести с ручного на механизированный труд 316 человек, условно высвободить 1400 человек. Таково обязательство. Такова и необходимость. На ряде предприятий достигнут высокий уровень механизации труда, и все же эта проблема еще не решена. Ручным и тяжелым трудом заняты многие сотни людей. Есть над чем подумать специалистам: инженерам, конструкторам, технологам. Безгранично поле деятельности у рационализаторов и изобретателей.

Большая работа по ускорению технического прогресса проводится на деревообрабатывающем комбинате № 13, Томилинском заводе полупроводниковых приборов, заводе электромузикальных инструментов, в объединении «Спецодежда» и на ряде других предприятий. Первичные партийные организации всех коллективов должны взять под контроль выполнение обязательства 1979 года по внедрению новой техники, применению изобретений, разработке прогрессивной технологии, реконструкции предприятий. Ускорение технического прогресса поможет быстрее подняться на вершину десятой пятилетки, претворить в жизнь все, что намечено ХХV съездом партии.

Заботливо ухаживают за растениями работницы А. А. Богомолова, Н. А. Лагуткина, А. Д. Печкина, Т. Н. Гимаевой, З. М. Ключникова, Р. Г. Киязева. В парниках, закрепленных за ними, выращена хорошая рассада ранней и цветной капусты, набирающая силу салат, редис, зеленый лук.

М. ШАМАРЛИНА,
Бригадир.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

ИНИЦИАТИВЕ ЗАРАЙЦЕВ — ШИРОКОЮ ПОДДЕРЖКУ

Стремясь достойно отметить славные даты в истории Родины — юбилей первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР и пятидесятилетие с начала развертывания массового социалистического соревнования, коллектив завода офсетных пластин и нестандартизированного оборудования Зарайского района Московской области развернул социалистическое соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Коллективом завода принял повышенные социалистические обязательства

ковского областного комитета КПСС. Он обязал провести необходимую организаторскую и массово-политическую работу по распространению патриотической инициативы тружеников Зарайского района, обеспечить гласность трудового соперничества по месячным ударным вахтам, смело применять моральные и материальные стимулы. Усилия трудовых коллективов, участников социалистического соревнования сосредоточить на выполнении и перевыполнении плановых заданий 1979 года и пятилетки в целом.

Трудящиеся Люберецкого района поддерживают инициативу зарайцев и включаются в соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Дело чести люберчан — бороться за перевыполнение заданий каждого из десяти месяцев в промышленности, на транспорте, в строительстве, сельском хозяйстве, бытовом обслуживании населения.

Ознаменуем юбилейные даты славными делами во имя расцвета социалистической Родины!

Эту инициативу одобрил недавно пленум Мос-



Зинаида Федоровна КONOVALOVA и Валентина Дмитриевна Болотникова — самые старательные тепличники в бригаде № 2 колхоза им. Дзержинского. Уборка урожая в их секции еще только началась, а в линевом счете овощеводы уже значатся тонна огурцов. З. Ф. КONOVALOVA и В. Д. БОЛОТНИКОВА включились в соревнование под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных вахт».

На снимке: тепличники колхоза им. Дзержинского З. Ф. КONOVALOVA и В. Д. БОЛОТНИКОВА.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ПРИЗЫ В ПОДДЕРЖАН

Приумножить славные традиции ге-
роев первых пятилеток решили труже-
ники третьего отделения совхоза им.
Моссовета. Они с удовлетворением
встретили и поддержали почин зарай-
цев: каждую из прошедших пятилеток
они называют месячной ударной вахтой.

Завершаются набивка и насыпка пар-
ников. Здесь отличаются механизаторы
Н. В. Луканин, Ю. В. Белов, П. М. Ми-
лехин, В. М. Ширин. Их ежедневная
выработка — 110 процентов нормы.

Одновременно ведется пикировка рас-
сады капусты. Занятые на этой операции
овощеводы М. Ф. Калинина, А. Д.
Симарева, М. А. Милехина, А. Ф. Шил-
кина, Н. А. Бятец, Н. Н. Бондарук вы-
полняют нормы на 150 процентов.

Заботливо ухаживают за растениями
работницы А. А. Богомолова, Н. А. Лагуткина,
А. Д. Печкина, Т. Н. Гимаевой, З. М. Ключникова,
Р. Г. Киязева. В парниках, закрепленных за ними,
выращена хорошая рассада ранней и цветной
капусты, набирающая силу салат, редис, зеленый лук.

Задание апреля — досрочно

С пониманием восприняли патриотическую инициативу зарайцев развернуть соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Это поможет нам сделать некоторый задел на будущее, с тем, чтобы успешно выполнить головное обязательство — завершить производственную программу на три дня раньше срока.

Сейчас полным ходом идет работа в новом производственном корпусе, где осуществляется сборка печатных плат и узлов для электромузикальных инструментов.

Завод выполнил свое обязательство по внедрению комплексной системы управления качеством продукции. Недавно эта система зарегистрирована, то есть признана вполне исполненной и правомочной. Она помогает нам добиваться новых и новых успехов в повышении качества продукции.

Б. КРЫЛОВ,
директор завода электромузыкальных инструментов.

ДЛЯ РАЗВИТИЯ ГОРОДА

XI СЕССИЯ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Во Дворце культуры «Мир» состоялась одиннадцатая сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов. Главным из вопросов, которые обсудили сессия, был вопрос «О состоянии и мерах дальнейшего улучшения застройки и повышения качества строительства в городе Лыткарино объектов жилищного и культурно-бытового назначения в свете требований ХХV съезда КПСС». С докладом выступил председатель исполнкома Лыткаринского горсовета Г. А. Смирнов.

Трудящиеся города Лыткарино, как и весь советский народ, сказал докладчик, самоотверженно борются за превороне в жизнь решений ХХV съезда партии в успешном выполнении плана пятилетки. Новый прилив политической и трудовой активности лыткаринцев вызвал постановление поселкового и поискового (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, направленные на дальнейший подъем экономики страны, значительное повышение благосостояния советского народа. Как программу к действию восприняли жители города положения и выводы, содержащиеся в речи Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на встрече с избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы.

Говоря о достигнутых лыткаринцами успехах, докладчик подробно рассказал о развитии города на основе комплексной застройки в годы десятой пятилетки. За минувшие три года в городе построено жилья домов площадью около 60 тыс. кв. метров, женская консультация, городская котельная. Проведены большие работы по развитию коммунального хозяйства, транспорта и связи. Осуществлены крупные работы по развитию водопроводных, канализационных, ливнесточных и электрических сетей, введена в эксплуатацию третья очередь городских очистных сооружений, построено и капитально отремонтировано 50,7 тыс. кв. метров до рог и 20,6 тыс. кв. метров тротуаров.

В настоящее время в городе ведется строительство 12 жилых домов, детского больничного корпуса, детской молочной кухни, аптек, сберегательной кассы, трех магазинов, трех детских дошкольных учреждений, водозаборного узла на Москве-реке и т. д.

Согласно утвержденному городским Советом плану комплексного развития города, произведен отвод земельных участков и ведется проектирование 10 жилых домов, общеобразовательной школы, третьей очереди очистных сооружений, водозаборного узла в районе поселка Волкуша, зоны отхода со спортивно-оздоровительным комплексом в районе Волкуша.

Решен вопрос о строительстве торгового центра, химико-промышленной самообслуживания, здания ГПУ, хирургического корпуса, спортивного зала. Находится в стадии решения вопрос о строительстве Дворца культуры колхоза им. Ленина, общеобразовательной школы и ряда других объектов культурно-бытового назначения.

Большой вклад в дело реализации плана социального развития города, комплексного его застройки вложили коллеги строительных организаций и предприятий строиндустрии. Это относится прежде всего к строительно-монтажным управлением № 1, 2, 6 треста «Обострой» № 2, управлению механизации № 67, Лыткаринскому заводу ЖБИ, фирме «Стройтель».

Вышел в свет седьмой номер журнала «Агитатор». Под заголовком «Монолитное единство партии и народа» журнал публикует рекомендации агитаторам политинформаторам и докладчикам по итогам выборов в Верховный Совет СССР и речи товарища Л. И. Брежнева на встрече

застройки и отдыха. Так, грубо нарушая элементарные принципы и правила застройки, в ущерб архитектурному облику города, без отвода земельного участка и не по согласованным с ГлавАПГ г. Москвы края низкого качества проектам, трест «Обострой» № 2 допустил строительство ряда производственных объектов по улице Спортивной.

Исполком горсовета, главный архитектор города не обеспечил при этом должной градостроительной комплексной застройки города.

Но наряду с этим в деятельности проектных и строительных организаций, предприятий заказчиков по обеспечению комплексной застройки города, организации строительного производства и повышения качества строительства имеются еще существенные недостатки.

В городе все еще имеет место тенденция обеспечивать наращивание мощности не за счет роста производительности труда и повышения качества производств, а путем увеличения производственных площадей и роста численности рабочих.

Ряд промышленных предприятий и организаций города не обеспечивает выделение капитальныхложений и материальных ресурсов, позволяющих осуществлять в комплексе жилищное и культурное строительство при опережающем развитии инженерных сетей, коммуникаций и сооружений. Это относится к колхозу им. Ленина, ГПЗ «Петровское», тресту «Обострой» № 2 и некоторым другим.

В течение последних пяти лет не ведут жилищное строительство предприятия промышленного же железнодорожного транспорта, завод ЖБИ, АТК-19.

Медленными темпами ведет снос ветхого, неблагоустроенного и малооцененного жилого фонда, за вод оптического стекла, что сдер живает в условиях отсутствия свободной земли застройку этих площадей благоустроенными домами повышенной этажности.

Недопустимо затянутое строительство жилых домов для переселения людей из бараков и ветхих неблагоустроенных домов своих поселков Московский автозавод им. Лихачева и Раменский горнообогатительный комбинат.

Исходя из численности населения и согласно действующим нормативам, в городе не хватает 1100 учебных школьных мест, 5170 кв. метров торговых площадей, 1400 посадочных мест в столовых, 1400 рабочих мест на предприятиях службы быта, 1700 мест в детских дошкольных учреждениях, более 3000 кв. метров спортивных сооружений, 3 аптек, 3 отделений связи, современных сберегательных касс.

Имеются серьезные недостатки в строительстве и развитии сети водопроводоснабжения города.

Исполком горсовета не решил вопрос о разработке перспективных генеральных схем канализации города, не определил ответственных заказчиков по их разработке.

Отстает от современных требований уровень внешнего благоустройства отдельных микрорайонов города. Крайне медленно ведется развитие основных транспортных магистралей Лыткарина.

Крайне отрицательно влияют на архитектурный облик города издержки, допущенные при отводе земельных участков и разрешении на строительство гаражей на стоянках для автомобилей личного пользования населения.

Ряд предприятий и организаций размещают свои производственные базы, складские объекты на не предусмотренной для этих целей территории и даже в зоне жилой

зонации выставки наглядной агитации.

К 50-летию со времени принятия первого пятилетнего плана и начала массового социалистического соревнования напечатана

ки, не установлен бортовой камень. Не закончена дорога и не сделан тротуар к жилому дому № 17 микрорайона № 5, не выполнены работы по благоустройству и озеленению у жилых домов № 16 микрорайона № 5 и № 12 квартала № 7.

Некоторые проектные организации осуществляют недостаточный авторский надзор в процессе строительства объектов.

В заключение докладчик сказал о том, что труженики города Лыткарина с горячим воодушевлением откликнулись на призыв московской пропаганды провести 21 апреля ленинский съезд, и полна решимости отметить этот праздник свободного труда на высшей производительности.

С содокладом по первому вопросу на сессии выступил председатель постоянной комиссии по строительству и строительным материалам В. И. Осипов. Он отметил отдельные недостатки в ходе нового строительства.

В прениях выступили депутаты городского Совета А. Е. Палагин, П. В. Перстнев, В. Е. Логунова, И. Н. Якушин, Ю. И. Зимевская, главный архитектор города Лыткарино И. С. Кучерский. Выступивший на сессии управляющий трестом «Обострой» № 2 И. П. Крупенин подчеркнул необходимость своевременной и правильной подготовки заказчиками технической документации на строительство.

Сессия городского Совета решила считать важнейшей задачей исполнкома, всех депутатов, руководителей хозяйственных, проектных и строительных организаций коренное улучшение комплексной застройки города, повышение качества жилищного и культурно-бытового строительства, инженерного оборудования, благоустройства и озеленения в городе в свете требований ХХV съезда КПСС.

При решении вопросов развития города, комплектования планов капитального строительства решено исходить из утвержденных основных положений и показателей районной планировки Московской области, плана комплексного развития города Лыткарино.

Решением сессии определен конкретный план мероприятий по улучшению застройки города Лыткарино и повышению качества строительства.

На сессии был также рассмотрен вопрос «О состоянии торговли и общественного питания в г. Лыткарино и мерах по дальнейшему улучшению их в свете решений ХХV съезда КПСС».

С докладами по этому вопросу выступили директор Лыткаринского сметчтлага С. Ф. Белоусов и заместитель директора Люберецкого треста столовых А. В. Румянцева.

Выступившая в прениях депутат заседания, заведующая внештатным торговым отделом горисполкома Н. В. Крюкова вскрыла целый ряд недостатков в работе магазинов и столовых города.

В своем решении городской Совет народных депутатов определил меры по дальнейшему улучшению состояния торговли и общественного питания в городе.

На сессии принято решение по отчету начальника управления коммунального хозяйства исполнкома горсовета Д. П. Смаглюка. Это решение обязывает работников коммунального хозяйства принять все меры по досрочному выполнению комплексного плана благоустройства города на 1979 год и пятилетнего плана в целом.

Участники сессии заслушали информацию о работе исполнкома горсовета в период между сессиями.

УЧАТСЯ ИДЕОЛОГИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ

В парткоме завода им. Ухтомского для пропагандистов систем партийного и комсомольского просвещения, руководителей школ коммунистического труда и лекторов первой организации общество «Знание» проведено инструктивное занятие.

С интересным, содержательным докладом перед собравшимися выступил преподаватель института повышения квалификации работников Министерства машиностроения для животноводства и кормопроизводства, кандидат технических наук Е. В. Рудченко. Тема его выступления — речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева на предвыборном собрании трудящихся Бауманского избирательного округа г. Москвы. Докладчик особо подчеркнул какой огромный резонанс в стране в мире вызвали положения и указания, высказанные в яркой программной речи Леонида Ильина Брежнева.

Доклад о международном положении сделал заведующий кабинетом политпросвещения завода им. Ухтомского Д. Д. Тележкин. Он подробно рассказал о гегемонистских устремлениях пекинского руководства, о напряженной обстановке на Ближнем Востоке.

Ф. ФЕДОРОВ.



На деревообрабатывающем комбинате № 13 группой высшего звена партийной учебы, изучающей курс «Конституция развитого социализма», руководит пропагандист В. Г. Семенов. Лекции, которые читает В. Г. Семенов, интересны, содержательны, насыщены яркими примерами, подкрепляемыми теоретическими положениями. Пропагандист всегда ставит перед слушателями задачу — в выступлениях на семинарах тесно увязывать вопросы Основного Закона СССР с социально-экономическим развитием коллектива предприятия, с выполнением задач, вытекающих из решений ХХV съезда КПСС. И семинарские занятия в этой группе проходят живо, увлекательно, с высокой активностью участников.

НА СНИМКЕ: пропагандист Владимир Георгиевич СЕМЕНОВ. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

с избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы.

25-летию освоения целинных стальных земель посвящены статья «Целинный эпопея — четверть века» и рекомендации по оформлению выставки наглядной агитации.

статья секретаря ВЦСПС И. В. Смаглюко. «Совершенствовать социалистическое соревнование».

Проблемы эффективности производств, качества выпускаемой

продукции, повышения чувствительности за «общее дело» поднимаются в конгрессы, конференциях с пеизенской писчебумажной фабрики «Маяк революции», из подмосковного Одинцовского района и в методической разработке «Дисциплина труда».

4 апреля 1979 г.

ЗАМЕДЛЕННЫМ ШАГОМ

БОЛЬШИЕ штабели паркета регулярно поступают в отделение готовой продукции нового производственного корпуса деревообрабатывающего комбината № 13. Ввод в действие нового здания заметно повлиял на увеличение выпуска изделий для строек. Комбинат набирает все более высокие темпы роста производства. Многие виды паркета по-праву удостоены государственного Знака качества.

Вот и эта очередная партия лакированных мозаичных досок радует чистотой отделки, почти зеркальной поверхностью. Приятно жить в квартире, где уложен люберецкий паркет. А таких квартир становится все больше и больше. Только за два месяца текущего года выпуск паркета на комбинате был увеличен по сравнению с таким же периодом прошлого года на двадцать пять процентов. Прибавка хорошая! Стараются работать лучше и труженики нового корпуса. Как ни трудно было, а квартальный план и здесь выполнили успешно.

Осторожно, чтобы не испортить добротную вещь, штабель мозаичного паркета погружают на машину. Заботливым взглядом провожает изделия начальник цеха Василий Федорович Кулников.

Много души, знаний и энергии вкладывает этот человек в решение проблемы освоения проектной мощности здания, где ему доверено возглавлять дело. Растановка людей, наладка оборудования, обеспечение материалов — все, волнует начальника цеха. Почти постоянно он сам находится на производстве: то у одной, то у другой поточной линии. Оперативно принять те или иные меры — значит уменьшить простой оборудования, значит выпустить «липший» квадратный метр продукции.

Напомним, что проектная мощность нового цеха —

1 миллион 200 тысяч квадратных метров изделий в год. Много сил уже приложено, чтобы приблизиться к этой цифре. Но достичь ее, увы, еще не удалось.

В минувшем году корпус дал пока что 705 тысяч квадратных метров паркета. Строители, конечно, приняли его с благодарностью, но не отказались бы от большего.

План первого квартала этого года хотя и выполнен, но цех работал не на полную мощность.

Что же происходит в последнее время на ДОКе?

ДО ПРОЕКТНОЙ МОЩНОСТИ

Еще летом прошлого года коллектив участка щитового паркета практически вышел на проектную мощность. Квалификация людей, наладка оборудования достигла такого состояния, что участок мог спарваться с запланированным объемом работ и в отдельных периодах действительно справлялся.

Но здесь вывилась другая помеха. Начались перебои с материалами. И вскоре уровень работы снизился. Правда, в целом за год участок выполнил план на 18 тысяч метров, но все же его возможности не были исчерпаны.

А вот в отделении мозаичной доски план совсем не был выполнен. Здесь тоже возникла проблема с обеспечением материалами.

Сейчас мы почти готовы выпускать продукцию в объеме проектной мощности, — рассказывает начальник планового отдела комбината Н. Г. Дзаголов. — Но тормозят срывы в поставках сырья.

Как выяснилось, особенностей в снабжении сырьем много. Поставщики не всегда проявляют порядочность. Иной раз

наличие поступающего сырья не соответствует документам. Но больше всего обид на отступления от ГОСТов. Пиломатериалы, к примеру, приходят не той габаритности, какая заказана. В результате много древесины идет в стружку, а объем пригодного материала в таком случае сокращается.

Но перемены к лучшему смины по себе не произойдут. Решать эти проблемы призваны работники комбината вместе со смежниками.

У руководства есть иной замысел: построить на комбинате лесопилку. Тогда можно будет получать круглый лес и распиливать его в соответствии со своими потребностями, сократив долю отходов.

Хозяйственники обосновали целесообразность этого мероприятия. Вопрос поставлен перед вышестоящим руководством. Но если он будет решен, то на это уйдет порядочное количество времени. А комбинату надо работать сегодня, надо по-достоинству завершить десятую пятилетку. Следовательно, необходимо совершенствовать существующую ныне систему материально-технического обеспечения производства.

Есть на комбинате и еще не использованный резерв: работа во вторую смену. Пока что ряд поточных линий во второй смене бездействует. Из некому обслуживать. Правда, здесь возможен некоторое противоречие. Полноподъем рабочей силы носит ограниченный характер, приток из нее в производство сейчас сокращается, а механизации пока что не хватает.

В общем, освоение мощностей нового производства идет с трудом, но шаг за шагом корпус набирает силу. Текущий год должен стать, наконец, переломным в решении этой большой задачи.

П. БИЦУКОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТАУПЛЕНИЙ

ЧТО ВОЛНУЕТ ПРОРАБА"

6 марта «Люберецкая правда» под таким названием напечатала корреспонденцию. В ней шла речь о недостатках, сдерживающих строительство важнейшего пускового объекта года — первой очереди корпуса № 1 завода им. Ухтомского. В корреспонденции, в

Овезов сообщает о принятых мерах.

«В настоящее время, — пишет он, — торцовые колонны установлены. Генподрядчику, СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, фронт работ для кирпичной кладки предоставлен, и он приступил к ней. Одновременно сообщаем, что это дало возможность ССУР-2 треста «Мособлоделспрострой» 20 марта приступить к кровельным работам».

«ОГРЕХИ» В ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

ИДЕТ ВЗАИМОПРОВЕРКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ ХОЗЯЙСТВ

тих минеральных удобрений. На днях здесь широко развернуты работы по подкормке растений своими силами и силами шефов из Люберец.

Хуже обстоят дела с семенами. В «Малышеве», да и во всех хозяйствах племебединения «Петровское», они второго класса, а к тому же еще не завезены полностью. Члены комиссии, отметив хорошую работу инженерной службы племсовхоза «Малышев», сделали замечания агрономической: семена хранятся небрежно, запылены, нет этикеток с указанием сорта, репродукции, сортности, всхожести.

В племсовхозе «Ульянино» в этом отношении больше порядка. Зато подготовка техники здесь не уделяла должного внимания.

Тракторы и машины на сегодняшний день в основном отремонтированы. Однако сказать, что они хоть сегодня могут выйти в поле, нельзя. В одном месте болт не подогнан, в другом не хватает какой-то детали. Мелочи? Но именно из-за таких «мелочей» и становится техника в борзее в земле. Утверждены на линейку горючие нормы. Но

на площадке, где сосредоточены машины, Рядом с новыми можно увидеть износившиеся, списанные. Они загромождают и без того тесную стоянку, мешают работе.

Скоро в поле, а в племсовхозе «Ульянино» не решен вопрос технического обслуживания в борзее. Между тем, в хозяйстве есть отдаленные участки, гонять машины в мастерскую — значит упустить дорогое время.

Уже зимой было ясно, что в племсовхозе «Ульянино» недостаточно механизаторов. Но руководство хозяйства так и не принял мер. Теперь это выросло в проблему. Решать ее нужно срочно.

Немалую работу по подготовке

к весеннему севу провели совместно с шефами из Лыткаринской фермы землемедельцы. Силами рабочих отремонтирована почвообрабатывающая техника.

Решается с помощью шефов

ПЛЕЧО ПАРТНЕРА

СТРОЙКА — КАЧЕСТВО И РИТМ

НАДЕЖНОЕ плечо партнера тельно, хорошо. В первом квартале генподрядчика — все равно, что для дирижера слаженный оркестр. В этом мы лишь раз убедились, побывав на строительной площадке, где строится сейчас 192-квартирный дом на встроенным в нем торговом предприятии. Строительство его ведется на перекрестке улицы Колхозной и Октябрьского проспекта в Люберецах.

Подряд взял коллектив четвертого строительно-монтажного управления треста «Особстрой» № 2, застройщиком выступил Люберецкое СУ треста «Центрспецстрой». Этот заказчик не впервые выступает в роли надежного партнера подрядных организаций. Строители хорошо знают, что если застройщиком является это управление, значит половина успеха наверняка обеспечена. Не ошиблись они и на этот раз.

— Работаем с опережением графика, — рассказывает мастер СМУ-4 С. Картопкин. — В прошлом году освоили 150 тысяч рублей вместо 30 по плану. На этот гол заказчик дал на строительство 200 тысяч рублей. Мы собираемся выполнить объем работ на значительной большую сумму. Если говорить конкретно, то намереваемся полностью сделать коробку торгового предприятия и тем самым открыть фронт работ для строительного управления № 1 треста «Мособлгражданстрой», которое выступает у нас субподрядчиком по строительству жилой части здания.

Трудятся строители, действи-

Хорошо поселяют Красково, меняется на глазах. За последние двадцать лет сотни его жителей — новоселы. Скоро и в этот дом въедут счастливые новоселья, и зажигают новый дом напряженной трудовой жизнью. Почему «трудовой»? Ведь жить-то в нем будут труженики поселка, вносящие свой весомый вклад в осуществление напряженной программы пятилетки.

НА СНИМКЕ: строительство жилого дома на улице К. Маркса.

Фото С. КРАХМАЛОВА.

тать среди механизаторов, тех, в чьих руках судьба будущего урожая, внедрять новые формы социалистического соревнования. Пока ни в одном из хозяйств племебединения не нашел поддержки монинский вариант, в то время как в колхозе им. Дзержинского, на Константиновской птицефабрике, на других сельскохозяйственных предприятиях лицевые счета заведены на каждого звено, каждого механизатора и приносят ощущимый экономический эффект.

Еще недостаточно координировать деятельность племсовхозов руководители и главные специалисты объединения. Так, при проведении взаимопроверки выяснилось, что в племсовхозе «Фоминское» не покрывается потребность имеющегося поголовья в кормах, не где посеять траву на «зеленку». И именно этому хозяйству дано самое большое задание по выращиванию картофеля. А ведь картофель из Фоминских земель из года в год не уется.

А вывод из этого такой, что специалисты племебединения этот вопрос как следует не продумали. Члены комиссии по взаимопроверке поставили перед коллективами племсовхозов задачу: упростить все выявленные недоделки, недоработки, мобилизовать механизаторов на ударный труд в поле и провести весенний сев быстрее и без «огрехов».

Партитным, профсоюзным организациям следует больше рабо-

